



Rapoarte privind experiența acumulată

Christoph (27) a absolvit în ianuarie 2017 instruirea profesională de 3 ani pentru primitor-distribuitor depozit la eaf computer service supplies GmbH. Despre formarea sa profesională spune următoarele:

În timpul instruirii profesionale am mers o dată sau de două ori pe săptămână la cursurile școlii profesionale. În întreprinderea de formare am putut să cunosc toate domeniile logisticii depozitării. Începând de la recepționarea și pregătirea mărfurilor până la expediție (ieșirea mărfurilor din stoc).

Domeniile diferite permit și fac posibilă colaborarea interdisciplinară în toată întreprinderea.

Sarcina mea în domeniul recepționării mărfurilor era să verific calitatea și cantitatea mărfurilor primite; să efectuez așa-numitul control al mărfurilor primite și să introduc mărfurile primite în sistemul de gestionare al mărfurilor. Fluxul de mărfuri în depozit este asigurat prin utilizarea diverselor vehicule de ridicat și încărcat, cum ar fi de ex. cărucioarele stivuitoare și motostivuitoarele.

Prin urmare, este clar că pentru formarea profesională trebuie susținut examenul pentru obținerea permisului de conducător de stivuitor.

În departamentul pentru pregătirea mărfurilor se adună produsele pe baza comenzilor primite de la clienți și se transmit mai departe pentru a fi expediate.

Departamentul de expediție se ocupă de ambalarea corectă a mărfurilor pregătite și întocmirea documentelor pentru expediție. Printre acestea se numără avizele de livrare și, dacă este cazul, documentele vamale. Mai apoi, angajații din departamentul pentru ieșirea mărfurilor din stoc încarcă și ambalează mărfurile pe paleți, după care urmează încărcarea mărfurilor în camioanele firmei de expediție.

În plus, întreprinderea de formare mi-a oferit posibilitatea de a participa la un curs de ambasadori de formare, oferit de către Camera de Industrie și Comerț germană, pentru a putea oferi mai târziu persoanelor interesate o imagine de ansamblu completă a acestei profesii.